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   O baie spațioasă și amenajată modern este cu siguranță un deziderat pentru fiecare
persoană în parte. Amenajarea implică grija față de toate aspectele care țin de utilizarea băii,
așa că dacă te pregătești de o schimbare, iată câteva sfaturi care s-ar putea să îți fie de ajutor. 

         Alege stilul potrivit pentru baia ta
  

   Stilul este în directă legătură cu dimensiunile și tipul băii, așadar va trebui să alegi cel mai
potrivit tip de amenajare pentru baia ta. În funcție de stil, vei putea achiziționa și mobilierul și
elementele de utilare. Poți opta pentru chiuvetă de baie cu masca și oglinda  pentru a
amenaja în stil modern, sau elemente de utilare suspendate, dacă vrei să te aliniezi la cerințele
stilului scandinav. 

  

    

  

   De asemenea, dacă vrei o baie în stil clasic, alege mobilier din lemn cu forme rotunjite și
oglinzi cu rame elegante, iar pentru stilul rustic alege materiale naturale și finisaje care să se
apropie cât mai mult de naturalețe.

     Alege lumina și corpurile de iluminat eficiente
  

   O baie are nevoie de cât mai multă lumină, deoarece procesele de igienă sunt întotdeauna
realizate în acest spațiu. În plus, baia este camera în care îți realizezi machiajul perfect sau în
care te bărbierești fără să greșești. Pentru toate aceste procese este nevoie de o lumină
potrivită.
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   Alege o lumină caldă, cu intensitate foarte bună și corpuri de iluminat care să se potrivească
amenajării. Gama de corpuri de iluminat pentru baie este deosebit de amplă, de la aplice și
lustre la adevărate candelabre care schimbă în totalitate aspectul camerei.

  

    

  

   Poziționează în baie un corp de iluminat principal, dar în același timp optează și pentru
spoturi sau alte elemente care să difuzeze lumina pentru a pune cât mai bine în valoare
frumusețea spațiilor. 

     Dimensionează corect necesarul de materiale
  

   Pentru achiziționarea materialelor de finisare, indiferent de tipul acestora, vei avea nevoie de
dimensiunea totală a băii. Măsoară pereții, pardoseala și tavanul, calculând totalul în metri
pătrați pentru fiecare suprafață. Ulterior, cu acest necesar vei putea achiziționa materialele de
finisare dorite fie online, fie fizic, din magazine. 

     Plachează pereții pentru o curățare facilă
  

   Dacă vrei o baie elegantă, pe care să o poți întreține cu ușurință, atunci placarea pereților
este necesară. Poți folosi placaje ceramice, cum ar fi faianța sau, dacă ești interesat de
materiale naturale, atunci poți opta pentru marmură, travertin, granit sau ardezie. Aceste
materiale îți vor oferi o bună rezistență în timp, dar și păstrarea caracteristicilor estetice,
indiferent de tipul curățării. 

     Amenajează pardoselile cu finisaje ceramice, nu cu parchet
  

   La nivel de pardoseli în baie se pot folosi o multitudine de materiale. Poți alege piatra naturală
sau gresia, iar dacă vrei o soluție modernă, atunci poți opta pentru pardoseli epoxidice. Aceste
din urmă au costuri destul de mari, iar acest lucru poate fi un inconvenient, însă la nivel estetic
ele arată impecabil.
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   Este important să reții că parchetul nu este o soluție potrivită de acoperire pentru băi. Deși
arată excepțional, parchetul este sensibil la umiditate și în consecință folosirea lui în băi nu este
recomandată. Dacă vrei neapărat parchet în baie, este recomandat să folosești gresie cu
aspect de parchet sau vinil modular care imită la perfecție parchetul laminat. 

  

    

  

   Indiferent care este modalitatea în care vrei să îți amenajezi baia, cu siguranță vei găsi soluții
pentru nevoile tale. Alege să planifici totul și să faci necesarul de materiale, măsurând corect și
optând pentru materiale de calitate, cumpărate din magazine care să îți ofere garanția
siguranței. 
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